

## 日本德島縣教委會派遣人員促進對性的 LGBT 的認知

臺北駐大阪經濟文化辦事處派駐人員

日本德島縣教育委員會(教育處)自 2017 年度起開始實施性的 LGBT 學校教育支援計畫。為因應與性的 LGBT 相關案件，特派遣學校支援人員至市町村教育委員會或公立學校等。

派遣條件針對以下情形：①由市町村教育委員會或公立學校等所舉辦之研習②學校課程③來自教職員之教育諮詢④其他經縣教育委員會認可者。另也對學童進行演講或在課堂中加入這樣的話題。支援人員由性的 LGBT 當事人或大學講師、義工團體成員等擔任。

該計畫自開始實施以來，已在學校舉辦研習或演講等，今後也預定實施夏季教師研習等活動。

希望接受派遣之學校等可事前與縣教育委員會人權教育課協商，再進一步與支援人員討論日程與內容等。在這樣的程序後學校須向該課提交「派遣申請書」，並同時提交「派遣依賴書」給支援人員。最後在施行完成後，須再向該課提交「實行報告書」與「施行問卷」。

縣教育委員會致力於加深大家對性的 LGBT 的理解，促進培養對性知識的相互認同、包容多樣性的心，以協助學童能安心度過學校生活。

資料來源:2017 年 7 月 4 日教育新聞

[https://www.kyobun.co.jp/news/20170704\\_05/](https://www.kyobun.co.jp/news/20170704_05/)